

荣安·中央公园 奏响宁波公园地产最强音



说到“公园地产”，无法绕开两个世界闻名的公园——纽约中央公园和伦敦的海德公园。两者以高昂价格傲立于世界公园地产之巅。其中海德公园附近的楼盘“海德公园一号”，最贵的一套公寓价格为一亿英镑，相当于十亿人民币。

实际上，“公园地产”在宁波也已风生水起，而鄞州中心区90万平方米的湿地公园无疑成为其中的翘楚，无论是所在区域繁华、占地规模，还是价值前景，无出其右者，让人为之震撼。

在这里，荣安中央公园以大规模精装豪宅的姿态出现，集万千宠爱于一身，它以大体量的湿地空间为背景，以壮阔的江景为视野，构筑了豁然人居尺度，让居者同享繁华与静谧的人居天赋，超越一般意义上“公园地产”。

对宁波本土首个地产上市公司荣安地产来说，公园地产并不陌生，如果说其经典作品荣安府开启了宁波公园地产的先河，那么荣安·中央公园则推动宁波公园地产进入新时代。

看地段

城市繁华荣耀 “无与争锋”

气势宏阔的行政中心、400亩水绿相间的鄞州公园、一肩挑动万千人气的万达

广场、“宁波曼哈顿”南部商务区、规模冠绝的罗蒙环球城、纵横宽阔的一条条新马路……现在的南部新城向我们这个城市呈上了让人赞叹不已的丰盛果实。

放眼整个宁波知名的公园，可毫不迟疑地得出结论：鄞州湿地公园所依托的区域是兴起最快、发展最成熟、地段最繁华的城市核心区之一。

从鄞州公园二期湿地公园放眼望去，东南面的南部商务区高楼鳞次栉比，成为城市亮丽的天际线，一城繁华胜景投射出蓬勃的发展势头，西面的奉化江蜿蜒而来，扑面而来的江风让人神清气爽。

以这些核心繁华为背景，南部新城正为荣安中央公园导演着一部激动人心的高档人居大片。它将中央公园的业主生活、工作、休闲娱乐完整囊括其中，缔造出真正“城在水中，水在城中”、“城在公园中，公园在城中”的都市生活。

论规模

90万平方米湿地公园 “无与匹敌”

荣安中央公园的城市中心地段价值并不是其价值的全部，兼具湿地与江景的绝版资源让其他“公园地产”项目无可比拟。可以说，占据城市核心自然资源的高端住宅，荣安中央公园更胜一筹。

不难发现，如果说鄞州中心区纵向轴代表城市核心的繁华，那么东西横向轴中，由东到西，院士公园、鄞州公园、鄞州公园二期湿地公园，一线排布，浑然一体，形成一个完整的生态公园系统。城市与自然景观揉和在一起，引领了城市居住环境生态文明的新潮流。就该地段本身自然资源而言，这里是其他区域难以匹敌的豪宅地段。而荣安中央公园犹如一颗闪耀的明珠镶嵌在其中。

按照鄞州公园二期规划，东西跨越5个地块，长度1.5公里左右，南北平均宽度300米。它以湿地水域景观、多元文化交流与培育为特色，强调公园与城市互动，时代气息表达与地方色彩表现；集生态保护、科普教育于一体，结合绿色休闲功能，突出湿地景观及生态效益的城市湿地公园。最终实现一带生机盎然的湿地生态境域，一条充满活力的公共生活走廊，一处连续舒畅的景观样板。

以荣安中央公园为原点，站在高处，奉化江滔滔江水蜿蜒而过，展开壮阔的江面，沿岸一直向东是90万平方米生态湿地公园。这些顺其自然地成为荣安中央公园最直观的价值坐标。在城市核心，它所展现的是一种稀缺的居住方式，而稀缺地段里的稀缺居住资源，是不可再生的，也使其在房地产市场上与众不同，独领风骚。

谈生活

健康生态人居“无与伦比”

公园地产如何获得巨大的市场青睐？相关调查机构认为，公园地产最大限度地满足了现代人去亲近自然山水，融入富裕的物质文明心理。

按照专家的说法，当代城市中，住在湿地旁是最为养生的。湿地号称“地球之肾”，是自然界最富生物多样性的生态景观和人类最重要的生存环境之一，具有净化空气、保护环境的作用。

据相关机构测算，湿地平均负氧离子含量达2200个/立方米，比一般区域要高出六倍。按世界卫生组织标准：空气中负氧离子含量为1000个/立方米则是“清新空气”，在我国，空气负氧离子保健浓度分为6级，大于或等于2100个/立方米则为最高等级6级，具有疗养的效果。

可以想象，未来，这里有成片成群的飞禽，呈现的是原生态湿地景观。漫步在秀美的家门口的湿地公园，流连于花草树木之间，用脚去丈量其间的繁华与清幽，用心去探察它发展的后劲十足的脉动，怀揣着“诗意图栖居”梦想的人，是否有了在荣安中央公园安一个家的想法？

(韩 郁)

看地段

城市繁华荣耀 “无与争锋”

气势宏阔的行政中心、400亩水绿相间的鄞州公园、一肩挑动万千人气的万达

海港城 全能生活 mall 呼之欲出

海港城展示中心将于五一开放，同时“小丑嘉年华”热闹登场。随后，“海港城之夜”大型演唱会将启幕，特邀天后蔡依林、beyond叶世荣等歌手澎湃开唱，并有神秘嘉宾出场助阵。

海港城是专门为白领家庭打造的商业中心，并且全覆盖WIFI，室内空气永葆清新。在一层就设置26部电梯，每一层都可停车。为了让客户拥有更好的购物环境，而把2.3万平米的巨无霸鄞州最大超市欧尚，放在二楼三楼。海港城还有一个从一层斜跨到五层天梯，此外有部分商业业态如药店、书店、影院、KTV24小时全天候或超长时间营业。海港城还是一家拥有O2O品牌折扣百货体验店的商业中心。

2002年，天一广场开业，奠定了东门口商圈迄今一枝独秀的地位；四年之后，鄞州万达广场开业，在甬城第一次完整展现了“HOPSCA”的商业综合体，从此，繁华了半座城；2012年后，新加坡的来福士广场和深国投的印象城相继开业，作为升级版的商业综合体，凭借更具人文关怀的细节设计和更精致的招商店铺，成为甬城第三代商业综合体的翘楚。而如今，随着海港城即将进入宁波，宁波的商业格局将被重新定义，甬城首创全家人全能生活mall打造宁波的商业综合体新的标准。

(三 石)

前程·藏珑居住前程看好

日前从前程集团获悉，前程·藏珑约3000平方米豪宅实景样板区将于明日开放。

据开发商透露，此次亮相的有前程·藏珑138平方米“victoria的家”、184平方米“coco chanel”的家；其中138平方米三房二卫二厅设计，整体约11.3米的超大面宽，约8米的南向阳台、三开间朝南，全明通透的方正户型完全不同于市场上其他的90平方米/100平方米三房的狭小局促；每个尺度，每个开间都最大化地做到极致。配合奢华港式装修风格，简洁却不失高贵，尤其宽敞的客餐厅、充满情调的阳台布置等极具亮点；而184平方米四室

二厅三卫户型更是充分体现了对生活品质的考究，四个房间足以满足两代或三代同堂的功能需求，三个卫生间的设计保证了主人的私密性，以及家人、客人不同的功能需求，另外4.3米宽厅及超大景观阳台、约24平方米的可拓展空间，都充分地彰显大宅风范。“coco chanel”的家以法式新古典风格，洋溢着奢华与浪漫的艺术气息，无论是阳台上的一抹绿色，还是房间内绚丽的墙面，都充分地诠释了奢阔堂府生活的内涵。

除了考究的户型，前程·藏珑其他方面也经过精心打造，近70米的超宽栋距，景观架空层、精装大堂、免费WIFI无缝覆盖，配备中国高端物业服务管家——绿城物业；让项目具有极高的性价比。

前程·藏珑北枕甬新河，与西侧大东江汇聚成湾，恰如玉带缠腰，形成了“四水归堂”之势；南向直面约1.5万平方米体育公园，西侧仅一栏之隔就是约10万平方米滨水公园，过院士路则是约23万平方米的院士公园，社区内建有超万平方米中庭水景花园；周边交通网络四通八达，旁边就是凯仕德商业中心、远大商业中心、民和文化园、市政府、文化中心近在咫尺，千亿级配套触手可及；真正做到“既在城市中，又在公园中”，进退自如，繁华有度。

(沈金磊)

雅戈尔新东城样板区亮点纷呈

近日，雅戈尔新东城叠墅样板区开放，其170平方米-185平方米建筑面积，最高可享300平方米大墅空间让众多参观者心动不已。

当日，活动以“花间小姐与星空先生的浪漫约会”为主题，开发商把上叠称之为“花间墅”，上叠称之为“星空墅”，为居者营造与众不同的墅居体验。

样板区内2套风格迥异的样板房最吸引人。“花间墅”为美式风格，空间明快光鲜，通过使用大量石材和木饰面，让人感觉到厚重感和品质感。最大的亮点是，

戏场地，形成动静皆宜的户外空间。

雅戈尔新东城东西两侧有两条天然水系环绕，雅戈尔置业结合天然滨水优势，为主业打造近1.5万平方米滨河生态后花园，为居者增添安然生活意趣。

样板区内2套风格迥异的样板房最吸引人。“花间墅”为美式风格，空间明快光鲜，通过使用大量石材和木饰面，让人感觉到厚重感和品质感。最大的亮点是，

花间墅”约2.5米挑高的私家车库，约24平方米的全景入户平台以及错层式的双厅，为生活缔造更进一步的尊贵与优雅。

“星空墅”为现代中式，将现代元素和传统元素精巧融合，契合现代人的审美需求，有约33平方米的私家车库，户型四开间朝南，最大限度让阳光照进室内，也有4.1米挑高阁楼。

(韩 郁)

宁波市第五届十大家装品牌企业

主办：宁波日报
宁波市建筑装饰行业协会 (排名不分主次)



地产一周

银亿上府 周巷首个花园实景区

4月13日，银亿上府花园实景区亮相周巷，当逾600组客户参观。

银亿此次携手国际园林巨擘——棕榈园林，于周巷城心精筑约7000平方米超大园林景观，点缀以典雅铁艺、叠水喷泉、景观长廊、观景台、3D栈道等众多景观小品，美景让人目不暇接。

银亿上府位于周巷核心地段，集周巷最完整配套于一身。采用同步世界的顶尖标准，以及最好的建筑团队，倾心打造城中心最完美的品质美宅。

2013年银亿上府初现，便成为周巷年度销售第一楼盘。此次，银亿上府打造周巷首个花园实景区，体现了银亿对于品质的严谨态度，也是消费者对于银亿品质高度认同的回馈。

(小 万)

都市南山 置业者眼中的好房子

自雅戈尔都市南山样板房开放以来，该楼盘凭借优质的教育资源、优越的自然环境、完善的居住配套以及创新的户型成为众多置业者眼中的“好房子”。

都市南山项目西面是以山地为特征的公园——狮山公园，规模近10万平方米，登山远眺，可将南部新城繁华尽收眼底。项目东面为原生河流，与公园相伴相生。

教育资源是否优质成为都市置业十分关心的问题。在都市南山所在区域可以看到，在家门口汇集了以省一级重点中学——姜山中学为代表的黄金教育链，幼儿园、中心小学、实验中学也一应俱全。

另外，鄞州区第三医院、新江厦超市、中心农贸市场、银行等也环伺项目周围，便利生活一步可以到位。

创新高附加值户型打动置业者的心，77平方米、90平方米的户型尽管在建筑面积上显得比较经济紧凑，但实际上，产品完全已经颠覆人们对这个面积区间传统的空间认知，特别是77平方米的户型，做到了方正三房，形成舒适的3开间朝南格局，南北通透的设计让众多置业者喜爱。

(韩 郁)

铂悦府 九龙仓在甬第三个精品

日前从九龙仓获悉，九龙仓·铂悦府将于近期亮相。这是该企业在宁波打造的第三个居住精品。

据悉，继铂翠湾、泊璟廷两大项目面市后，今年九龙仓再次择址新三江口，开发九龙仓·铂悦府。这也是九龙仓打造的首个健康学府住区。铂悦府地处宁波“城市北进”黄金地段，位于江北康庄南路与北环西路东南隅，紧邻规划中的轨道交通4号线。周边还有李宁体育园、惠贞书院小学部、江北外国语学校等全配套，自身配置社区幼儿园，专为甬城新贵度身打造。

产品秉承九龙仓百年考究技法，为甬城新贵精心打造96平方米-138平方米“N+1”全能住品。

目前，九龙仓已在在中国17个城市留下了足迹，并在50余座城市打造了精品楼盘。在宁波九龙仓与雅戈尔携手打造的铂翠湾，成为滨江豪宅的典范之作，与嘉里建设携手开发的泊璟廷以欧式风格树立了宁波豪宅新标杆。

(三 石)

分立公告

根据宁波浙电房地开发有限责任公司股东会决议，公司以派生分立形式拟分立成为2家子公司。原宁波浙电房地开发有限责任公司继续存续，分立新设宁波北岸新天地置业有限公司。分立前宁波浙电房地开发有限责任公司注册资本6000万元，实收资本6000万元，分立后宁波浙电房地开发有限责任公司注册资本为5000万元，实收资本5000万元，宁波北岸新天地置业有限公司注册资本1000万元，实收资本1000万元；分立后原公司的债务由分立后的各家公司共同承担。特此公告。

宁波浙电房地开发有限责任公司

(韩 郁)